Konrtpouabnas padora Ne6 no teme «Ilomanu n 00éMbD»

Bapuanr 1
1. Haiimure mo gpopmyne s = vt :
a). myTh s, ecmu v =105 km/a , t =129 ;
0). CKOpoCcTh vV, ecmu s = 168 M, t = 14 MuH .
2. 3agayva. [ITupuna npssmoyroasHOro yyactka 3emiyid 500 M, ¥ OHa MEHBLIE JJIUHBI
Ha 140 M. HaitauTe rutomaap yyacTka U BBIPA3UTE €€ B FeKTapax.
3. 3apava. [llupuHa npsMoyronsHOrO mapamienenumnena 12 cm, mimHa B 3 pasa
OoJbIe, a BbicOTa Ha 3 c¢M Oounblue mupuHbl. Haiiiure 00bEM MpSAMOYTroiabHOTO
napajuienenunena.
4. HaiinuTe 3Ha4€HUE BBIPAKECHUS
15600 : 65 +240 - 86 — 20550 .
5. 3apava. llupuna npsimoyrosnbHuKka 23 cM . Ha CKOIBKO YBENMYHTCS ILIOIIAIb
ATOrO NPSIMOYTOJIbHUKA, €CJIM €0 JJIMHY YBEJIUYUTh HA 3 cM ?

Kontpoabnas padora Ne6 no teme «Ilomaau n 00éMbD»

Bapuanr 2
1. Haiimure mo gopmyne s = vt :
a).myTb s, ecmu t=13 49 ,v=408 xkm/4;
0). Bpems t, eciou s = 7200 m , v = 800 M/mMuH .
2. 3agava. J/[iinHa TOpsIMOYTOJIBHOTO ydacTka 3eMiau 650 M, a mupuHa Ha 50 M
MeHblIe. Haiigure miomaap ydacTka v BRIPa3uTe €€ B reKTapax.
3. 3ajaya. JlnmHa npsMOYrojibHOro napaiienenunena 45 cMm, mMpuHa B 3 pasa
MEHbIIIE JJIMHBI, a BBICOTA Ha 2 cM OoJsblie mupuHbl.. Haligure 00bEM
Mapajyieenunesna .
4. Haiinute 3Ha4€HUE BBIPAKECHUS
17040 — 69 - 238 — 43776 : 72 .
5. 3apaya. /InuHa mpsimoyronpHuka 84 cMm. Ha CKOIBKO yMEHBIIMTCS ILUIOIIAAb
IPSIMOYTOJIbHUKA, €CJIU €r0 IIMPUHY YMEHBIIUTD Ha 5 cM ?





